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Poslovanje JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana in povezanih  

javnih podjetij v letu 2005 
 
 
 

Ljubljana, 6. julij 2006 – Vodstvo JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o. in 

povezanih javnih podjetij je predstavilo rezultate poslovanja v letu 2005. Izrazilo 

je zadovoljstvo z zaključenimi investicijami v preteklem letu, ki bodo pomembno 

vplivale na nemoteno oskrbo prebivalcev Ljubljane in primestnih občin s 

storitvami gospodarskih javnih služb. 

 

 

Z dobičkom so v letu 2005 poslovala naslednja javna podjetja: Snaga Javno podjetje, v višini 383 mio 
SIT, Javno podjetje Energetika Ljubljana v višini 1037 mio SIT, Parkirišča Javno podjetje v višini 11 
mio SIT, Žale Javno podjetje v višini 56 mio SIT in Javno podjetje Ljubljanske tržnice v višini 45 mio 
SIT. Negativno sta poslovali javni podjetji Vodovod – Kanalizacija z izgubo v višini 896 mio SIT tolarjev 
ter Ljubljanski potniški promet z izgubo v višini 496 mio SIT. Kljub izgubi sta obe javni podjetji 
poslovali uspešneje kot sta načrtovali. Navedena rezultata vplivata tudi na rezultat matične družbe, ki 
v svoji bilanci vključuje, v okviru finančnih odhodkov, le negativne rezultate odvisnih družb, kar vpliva 
na občutno nižje izkazan poslovni rezultat družbe.  
 
Posledično tako, v družbi JAVNI HOLDING Ljubljana bilančna izguba poslovnega leta 2005 znaša 2.871 
mio SIT in je posledica negativnih rezultatov podjetij JP Vodovod-Kanalizacija in podjetja Ljubljanski 
potniški promet skupaj v višini 1.392 mio SIT ter  sofinanciranja planiranih investicijskih nalog za JP 
Vodovod-Kanalizacija v višini 676 mio SIT in financiranja izvajanja dejavnosti v JP LPP v višini 700 mio 
SIT.  
 
Poleg restriktivne cenovne politike je na poslovanje javnih podjetij in matične družbe  vplivala tudi 
uveljavitev Zakona o davku od dohodka pravnih oseb, ki od 1. januarja 2005 k plačilu davka od 
dohodka zavezuje tudi javna podjetja. V letu 2005 so javna podjetja skupaj plačala 552 mio SIT 
akontacij. 
 
Direktorica JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana Zdenka Grozde je v svojem govoru izrazila zadovoljstvo z 
zaključenim poslovnim letom in povedala: »Javna podjetja so v letu 2005 zagotavljala zanesljivo in 
kakovostno oskrbo prebivalcev Ljubljane in primestnih občin s storitvami gospodarskih javnih služb, 
kar nam potrjujejo tudi rezultati kontinuiranih merjenj zadovoljstva uporabnikov.«  
 
Preteklo leto je zaznamovano tudi z izvedbo nekaterih pomembnih investicij, med katerimi je vsekakor 
najbolj odmevna odprtje Centralne čistilne naprave, ki pomeni veliko pridobitev za Ljubljano in širšo 
okolico. Pomembne za uporabnike in okolje pa so tudi investicije v izgradnjo 2. faze IV in V. 
odlagalnega polja na odlagališču odpadkov Barje, postavitev parkomatov, nova upepeljevalska peč na 
Žalah, ki zagotavlja višje standarde za varstvo okolja, širitev plinovodnega in toplovodnega omrežja in 
drugo.  
 
 
 
Dodatne informacije: Justina Simčič, 01 47 40 823, justina.simcic@jh-lj.si 
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